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Ergebnisprotokoll
der öffentlichen Sitzung

des Gemeinderats vom 24.01.2023

1. Einwohnerfragestunde

Es sind keine Einwohnerinnen und Einwohner anwesend.

2. Schulcampus Aldingen - Wilhelm-Keil-Schule
- Neuvergabe der Planungsleistung

006/2023

BMin Priebe erläutert den Sachverhalt.

Beschluss:
Der Gemeinderat fasst mit 20 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme und 1 Enthaltung mehrheitlich
folgenden Beschluss:

Der Gemeinderat bestätigt die Beendigung und Aufhebung des stufenweise vereinbarten
Architektenvertrags mit dem Planungsbüro Rohling AG aus Stuttgart und stimmt der
Neuvergabe an das Büro Kiefner & Müller Freie Architekten PartG mbB aus Maulbronn laut
HOAI zu.

3. Klimaschutzgesetz Baden-Württemberg
- Verpflichtung zur Erstellung des Kommunalen Wärmeplans
- Zwischenstand

003/2023

Kenntnisnahme:
Der Gemeinderat nimmt die Sitzungsvorlage zur Kenntnis.

4. Entwurf der Vorhabenliste 2023 zur Bürgerbeteiligung in der Stadt
Remseck am Neckar

001/2023

Beschluss:
Der Gemeinderat fasst mit 22 Ja-Stimmen einstimmig folgenden Beschluss:

Der Gemeinderat stimmt dem Entwurf der Vorhabenliste 2023 zu.
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5. Jagdpachtangelegenheiten
- Änderung der Jagdpacht im Jagdbogen Neckargröningen

004/2023

Beschluss:
Der Gemeinderat fasst mit 22 Ja-Stimmen einstimmig folgenden Beschluss:

Der Änderung des Jagdpachtvertrags im Jagdbogen Neckargröningen wird zugestimmt. Herr
Horst Leutenecker wird im Zuge dieser Änderung Alleinpächter des Jagdbogens
Neckargröningen.

6. Annahme von Zuwendungen 020/2023

StRätin Mugele, StRat Münster und StRat Leutenecker sind befangen und nehmen im
Zuschauerbereich Platz.

Beschluss:
Der Gemeinderat fasst mit 19 Ja-Stimmen einstimmig folgenden Beschluss:

Der Gemeinderat stimmt der Annahme der in der Anlage aufgeführten Zuwendungen gem. §
78 Abs. 4 der Gemeindeordnung zu.

7. Bekanntgaben

7.1. Verkehrseinschränkungen

EBM Triller gibt zwei Verkehrseinschränkungen bekannt und unterstreicht, dass es sich bei
den Terminen um den aktuellen Stand der Planungen handelt. Die Neckarbrücke Hochberg
werde aufgrund von Bohr-/Erkundungsarbeiten am Brückenbauwerk im Zeitraum 06.02.2023
bis spätestens 19.02.2023 zwischen 9 und 16 Uhr einseitig gesperrt. Zudem werde die
Ortsdurchfahrt Hochberg aufgrund der Glasfaserverlegung im Zeitraum 20.02.2023 bis
spätestens 04.03.2023 gesperrt. Eine überörtliche Umleitung werde eingerichtet.

8. Verschiedenes

8.1. Straßenbeleuchtung Hochdorf

StRat Bohnert beschreibt, dass in den letzten Wochen, insbesondere an Wochenenden,
mehrmals die Straßenbeleuchtung in Teilen von Hochdorf (u. a. Bittenfelder Straße,
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Affalterbacher Straße, Poppenweiler Straße, Wilhelmsplatz) ausgefallen sei und fragt, ob der
Verwaltung ein Grund bekannt sei.

Der Vorsitzende antwortet, dass die Straßenbeleuchtung zumindest kein Teil der getroffenen
Energiesparmaßnahmen gewesen sei und dass man dem beschriebenen Phänomen
nachgehen werde.

8.2. Hallenkonzeption/Bürgerhalle Hochberg

StRat Bohnert fragt nach dem Stand der Hallenkonzeption und weist auf aktuelle
Wasserprobleme in der Bürgerhalle Hochberg hin.

Der Vorsitzende antwortet, dass das Dezernat II aktuell an der Hallenkonzeption/Vergabe
arbeite.

EBM Triller informiert, dass das Büro Reschl beauftragt worden sei und dieses einen ersten
Entwurf des Gutachtens für Februar angekündigt habe, wodurch dies noch in die
Haushaltsberatung einfließen könne.

BMin Priebe führt aus, dass aufgrund der aktuellen Schäden durch Schmelz- und
Regenwasser in der Bürgerhalle Hochberg derzeit die Deckenplatten untersucht würden und
teils bereits ausgetauscht worden seien.

8.3. Genderneutrale Toiletten

StRat Wagner fragt, inwiefern bei den baulichen Maßnahmen am Schulcampus Aldingen
genderneutrale Toiletten und Umkleidekabinen für Transpersonen berücksichtigt seien.

BMin Priebe antwortet, dass nach den aktuellen Förderrichtlinien gebaut werde, welche
gesonderte Toiletten, Kabinen usw. nicht umfassten.

8.4. Wegbeleuchtung

StRat Lempp fragt, ob es Überlegungen gebe, den Weg vom Feuerwehrhaus "Rechts des
Neckars" zum Schifferclub nachts zu beleuchten.

BMin Priebe antwortet, dass es im Stadtgebiet einige unbeleuchtete Wege dieser Art gebe
und im Moment keine Planungen für Beleuchtungen vorlägen.
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8.5. Lamm Neckargröningen

StRat Kirsch fragt, ob es Neuigkeiten zum ehemaligen Gasthaus Lamm in Neckargröningen
gebe.

BMin Priebe verneint dies.

8.6. Bushaltestellen Pattonville

StRat Röhrig fragt, warum an der Bushaltestelle bei der Berufsschule in Pattonville im
Gegensatz zu den anderen Haltestellen keine Fahrplananzeige angebracht worden sei.

EBM Triller wird nochmals in Kornwestheim nachfragen, da die Beauftragung der Maßnahme
über die dortigen Kollegen erfolgte.

Remseck am Neckar, 25. Januar 2023
Für die Richtigkeit!
Der Schriftführer


